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Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária do primeiro período da 

Câmara Municipal de Saquarema-RJ., realizada no dia 14 de 

março de 2024. 

 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, à hora 

regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio de 

Janeiro, assume à Presidência o vereador Sr. Odinei Garcia Ramos e a vice-

presidência a vereadora Raquel de Carvalho Oliveira Sant’Ana. Ocupando a 

primeira secretaria a vereadora Elísia Rangel de Freitas e a segunda secretaria o 

vereador Ueverton Sequeira da Silva. Feita a verificação de quórum estavam 

presentes os senhores vereadores:  Amarildo Carvalho de Oliveira, Bruno E. Oliveira 

Pinheiro, Eduardo Pinto Veiga, Marcel Carneiro Chagas e Roger Carvalho de 

Almeida. Ausentes os vereadores Abraão Ribeiro do Nascimento, Evanildo Ferreira 

da Silva, Roberto Carlos Reis Melo e Wagner Matos de Souza Silva; todos 

justificaram suas faltas.   Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou aberta a 

sessão, e colocou em discussão e votação a ata anterior, a qual foi aprovada. Em 

seguida foi lido a pauta do expediente do dia, que consta do seguinte: Projeto de Lei 

Completar 002/2024 do Poder Executivo – Acresce ao anexo III da Lei 

complementar nº 69 de 224/11/2021, os quantitativos dos cargos para provimento 

efetivo que menciona Projeto de Lei nº 010/2024 – Amarildo Carvalho - INSTITUI 

o Dia Municipal do Estudante Universitário. Projeto Resolução nº 016/2024 do 

vereador Roger Almeida - Dispõe Sobre "Medalha De Bravura de Segurança Pública 

Cleyson Da Costa Almeida" Ao Ilmº Sr. Claudio Cesar Peres Rodrigues Aguiar 

Farias, Capitão Da Policia Militar Do Dgei - Diretoria Geral De Ensino E Instrução 

Da Cidade Do Rio De Janeiro. Projeto de Resolução nº 025/2024 - Dispõe Sobre 

"Medalha De Bravura De Segurança Pública Cleyson Da Costa Almeida" Ao Ilm.º 

Sr. João Antônio Marques De Oliveira Marques, Soldado Da Policia Militar. 

Indicações do vereador Wagner Matos:  Indicação nº 132/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado o Asfaltamento e saneamento da Rua Projetada C 

no bairro de Madressilva. Indicação nº 250/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que 

seja providenciado o Saibramento, Patrolamento e Limpeza da Rua Pedro Vignoli 

da Silva, no bairro de Bonsucesso. Indicação nº 251/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado a construção de faixa elevada, na Rua Piauí lt 30, no 

Bairro do Porto da Roça. Indicações da vereadora Raquel de Carvalho: Indicação 



       

 

Rua: Coronel Madureira, 77 – Centro – Saquarema – RJ. 

CEP: 28.990.000   - www.camarasaquarema.gv.br 

                                    PPPOOODDDEEERRR   LLLEEEGGGIIISSSLLLAAATTTIIIVVVOOO   
CÂMARA MUNICIPAL DE SAQUAREMA – RJ. 

Setor Comunicação/Cerimonial 

nº184/2024 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, que seja providenciada, patrolamento da Rua 6 em Vilatur. Indicação 

nº   231/2024 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, que seja providenciado a extensão de serviço de monitoramento de 

câmeras no bairro da Barreira, pegando a rua Alfredo Cardoso. Indicação nº 

232/2024 - Indico a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, que seja providenciado um Espaço Especial de Pilates para IDOSOS, 

na nova clínica de fisioterapia. Indicações do vereador Odinei Garcia: Indicação nº 

186/2024 - Indico a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente no sentido que seja providenciado, a poda de árvore na Travessa Maria 

Nunes da Costa, rua ao lado do Espaço Piratão no bairro da Raia. Indicação nº 

230/2024 - Indica à Exmª. Srª. Prefeita Municipal, seja construído um Posto de 

Saúde no bairro de Itaúna, para atender também aos moradores das comunidades 

adjacentes como: Leigo, Guarani, Tufa, Cross e outras. Indicação nº 238/2024 - 

Indico a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente no 

sentido que seja providenciado a colocação de uma cobertura na área de 

lazer(parquinho) do pré escolar da escola Osíres Palmier da Veiga na Avenida 

Litorânea no bairro de Barra Nova. Indicações da vereadora Elísia Rangel de Freitas:  

Indicação nº 265/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a 

distribuição de kits higiene bucal nas escolas municipais de saquarema.  Indicação 

nº 266/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado através da 

Secretaria competente estude a viabilidade da implantação de uma unidade do 

CAPSi (Centro de Atenção Psicossocial infanto-juvenil) no município de 

Saquarema. Indicação nº 235/24 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciada a instalação de redutores de velocidade na Estrada do Girau entre o 

Centro de Reabilitação até o entroncamento com a Rua João Vasconcelos, Gravatá. 

Indicações do vereador Marcel Chagas:  Indicação nº 240/2024 - Indico a Exmª. Sr.ª 

Prefeita Municipal, juntamente com a Secretária competente o fornecimento de uma 

caçamba para descarte de lixo, na Avenida Ernani de Amaral Peixoto na altura da 

Loja Mapil, no bairro de Bonsucesso, Saquarema. Indicação nº 242/2024 - Indico a 

Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente no sentido 

que seja providenciado a implantação de quebra-molas em toda a extensão da Rua 

do Ermitão, no bairro do Guarani, Saquarema.  Indicação nº 245/2024 - Indico a 

Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente no sentido 

que seja providenciado a inclusão dos conteúdos teórico e prático da capoeira, entre 
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as atividades curriculares da disciplina de educação física nas escolas municipais. 

Indicações do vereador Wagner Matos: Indicação nº 250/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado o Saibramento, Patrolamento e Limpeza da Rua 

Pedro Vignoli da Silva, no bairro de Bonsucesso.  Indicação nº 251/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a construção de faixa elevada, na Rua 

Piauí lt 30, no Bairro do Porto da Roça. Indicações do vereador Roberto Carlos: 

Indicação nº 260/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente, que seja providenciado a vacina contra dengue para a 

população do nosso Município, Saquarema - RJ.   Indicação nº   261/2024 - Indica a 

Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido 

que seja providenciado corte, capina e limpeza do valão na Travessa Amélia da Silva 

Rodrigues (Loteamento Papai Noel), no bairro Madressilva, Saquarema – RJ.  

Indicação nº  262/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente, no sentido que seja providenciado uma viatura da Guarda 

Municipal no horário escolar, na Rua Regociano Oliveira (próximo ao Centro 

Educacional Prefeito Joaquim Costa e do CIEP 258 Astrogildo Pereira), para 

auxiliar na travessia dos alunos e no fluxo intenso de veículos, no bairro Bacaxá, 

Saquarema- RJ.  Indicações do vereador Abraão Ribeiro:   Indicação nº 286/2024 - 

Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a drenagem com manilhamento 

do Rio, no bairro de Bonsucesso.  Indicação nº 287/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado o patrolamento e ensaibramento da Rua dos Reis, no 

bairro do Rio Seco.  Indicação nº: 288/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado a drenagem na Rua dos Funcionários, na altura do quiosque 7, no 

bairro do Gravatá. Indicações do vereador Amarildo Carvalho:   Indicação nº 

318/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a Pintura de uma 

faixa de Pedestre e um Guarda Municipal para a Creche Osvaldo da Silva Lima. 

Indicação nº 320/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a 

manutenção da iluminação do campinho da Torre, no Bairro Rio da Areia - 

Saquarema/RJ. Indicações do vereador Eduardo Melo: Indicação nº 328/2024 - 

Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a poda em árvores na Rua C, 

Loteamento Parque Swan, Bairro Bacaxá. Indicação nº 358/2024 - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita que seja providenciado a colocação de boca de lobo para escoamento 

das águas pluviais Rua Valcides Fagundes, entre a Estrada do Aterrado e Rosa dos 

Ventos, Bacaxá.  Indicação nº 359/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado a colocação de manilhas para escoamento das águas pluviais Rua 
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Valcides Fagundes, entre a Estrada do Aterrado e Rosa dos Ventos, Bacaxá. 

Indicações do vereador Ueverton Siqueira: Indicação nº 370/2024 - Indico a Exma. 

Sra. Prefeita, junto à Secretaria ou Órgão Responsável a demarcação de vias da Rua 

Nova Iguaçu e Rua Saquarema, localizadas no bairro Jardim Ipitangas.  Indicação 

nº 373/2024 - Indico a Exma. Sra. Prefeita, junto à Secretaria e/ou Órgão responsável 

que seja providenciado a demarcação de vias (pintura de faixas) da Avenida 

Ipitangas, bairro Jardim Ipitangas. Indicação nº: 376/2024 - Indico a Exma. Sra. 

Prefeita, junto à Secretaria responsável a colocação de quebra-molas ou faixa 

elevada ao longo da Rua Nova Iguaçu, no bairro Jardim Ipitangas. Indicações do 

vereador Bruno Pinheiro: Indicação nº 400/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que 

seja providenciado junto aos órgãos competentes que reja realizado a padronização 

das calçadas, lado mar, na Avenida Litorânea, em Barra Nova. Indicação nº 

401/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado junto ao órgão 

competente a melhora da iluminação do campo de grama sintética da Tufa. 

Após a leitura do expediente acima transcrito, o Sr. Presidente franqueou o uso da 

palavra. Tendo feito uso da tribuna a vereadora Elísia Rangel. Em poucas palavras 

a vereadora justificou a indicação nº 266/24 de sua autoria, transcrita no expediente 

desta data, que se refere a viabilidade da implantação de uma unidade do CAPSI no 

município de Saquarema. Ainda a vereador Elísia se dirigindo ao grupo de 

professores presente no plenário, informou que quanto ao plano de cargos e salários 

da Prefeitura Municipal, a comissão de revisão fechou em novembro, sendo enviado 

para a secretaria de educação e está em trâmite no setor jurídico ou orçamentário da 

Prefeitura.   Não havendo mais ninguém que quisesse fazer uso da palavra, o Sr. 

Presidente suspendeu a sessão por dez minutos. Após este prazo e com a presença 

dos mesmos vereadores acima, passou para a Ordem do Dia. Com aval do Douto 

Plenário foi aprovado com 08 (oito) votos favoráveis, em Única discussão e votação, 

acompanhado dos pareceres favoráveis das comissões competentes o Projeto de Lei 

Completar 002/2024 do Poder Executivo – Acresce ao anexo III da Lei 

complementar nº 69 de 224/11/2021, os quantitativos dos cargos para provimento 

efetivo que menciona. Aprovados ainda em primeira discussão e votação com 08 

(oito) votos favoráveis os projetos seguintes: Projeto de Lei nº 236/2023 - Dispõe 

sobre denominação de Rua Doracy Vidal no Loteamento Dona Cândida, Bairro 

Caixa D´Água - Saquarema RJ.  Projeto de Lei nº 307/2023 - Dispõe sobre Rua 

Joaquim Luiz da Silva, no bairro Engenho Grande - Saquarema - RJ.  Projeto de Lei 

nº 341/2023 - Dispõe sobre denominação da Rua Lopes Mantuano, a antiga Rua B, 
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no bairro da Madressilva - Saquarema RJ.  Projeto de Lei nº 002/2024 - Dispõe sobre 

denominação da Rua Paulino Alves de Souza no bairro da Mombaça - Saquarema-

RJ. Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão convocando os demais vereadores para se reunirem no próximo dia 19 do 

corrente mês e ano. Para constar lavrei a presente ata que assino: ________, Selma 

Rodrigues Moreira – redatora de atas. 

 

 

Odinei Garcia Ramos 
Presidente 
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Primeira Secretária 

 
 

Weverton Siqueira da Silva 
Segundo Secretário 


